

## बोधराज सीकरी ने भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक में कार्यकर्ताओं को किया संबोधित

7171991818

एन सी के दिन 1772 ने प्रतिष्ठित समाज-सुधारक जयप्रकाश नारायण का जन्म हुआ था। इसीदिने वृत्त समाज-अभियंता के रूप में कार्य करने लगे।

क्यूआर कोड स्कैन कर पढ़ें दैनिक भास्कर पर

dainikbhaskarup.com

# दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

केस | 01-07, 2019-332 संस्करण, 22 वीं 2021 | कुल पृष्ठ 20 | मूल्य 8.00

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



## मोदी और खट्टर सरकार के कामकाज को घर-घर तक पहुंचाएं कार्यकर्ता: बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। रविवार को सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश नादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये। बोधराज सीकरी (वाइस



चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए

हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में हुई सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक

जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है।

इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

अशोक निर्वाण\* (इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं संपादन पी.आर.बी.एक्ट के अंतर्गत उत्तरदायी\*)। समस्त विवाद नोएडा न्यायालय के [journalist.nirwan7@gmail.com](mailto:journalist.nirwan7@gmail.com), [bhaskarnoidaadvertisement@gmail.com](mailto:bhaskarnoidaadvertisement@gmail.com) मो. 9711991712, लैंडलाइन +911203166405

PIC•COLLAGE



## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें : बोधराज सीकरी



बैठक को संबोधित करते बोधराज सीकरी।

गुड़गांव, 21 मई (ब्यूरो): सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हनुमान कम्प्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई।

इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये। बोधराज सीकरी

वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुँचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

# गुड़गांव टुडे

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में करें परिवर्तित : बोधराज सीकरी

- अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका कैसी हो : महेश यादव जिला महा मंत्री।
- हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में हुई सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

सेक्टर-56 स्थित सामुदायिक केंद्र में भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक आहुत की गई। बैठक की अध्यक्षता मंडल



गुरुग्राम के सेक्टर-56 स्थित सामुदायिक केंद्र में भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक में बोलते बोधराज सीकरी।

महामंत्री अशोक डवास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा

प्रस्तुत किया गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को

संबोधित किया।

हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए। केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है। आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नये भारत का अखबार



# गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विज्ञापनों के लिए अधिकृत

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें: बोधराज सीकरी



बोधराज सीकरी (वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी

कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहिताधीन कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुँचानी है और आम जन की शिकायतों को भी

ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

### ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 21 मई। आज सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की

अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डन्वास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा

गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।

नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित



# पायानियर

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक में करें परिवर्तित : बोधराज सीकरी

पायानियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

सेक्टर-56 स्थित सामुदायिक केंद्र में भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक आहुत की गई। बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा प्रस्तुत किया गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया।

हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम



सेक्टर-56 स्थित सामुदायिक केंद्र में भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक में बोलते बोधराज सीकरी।

प्रारम्भ कर देनी चाहिए। केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है। आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

# ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें - बोधराज सीकरी



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो गुरुग्राम। आज सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हूड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक

की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य

वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया

और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।

बोधराज सीकरी (वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुँचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है।

इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

# सबसे तेज... सबसे आगे

# हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, दिल्ली से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025  
E-mail : haryanakaawaz@gmail.com  
www.haryanakaawaz.in

7:26 AM

संख्या : 14 अंक : 333

भिवानी सोमवार 22 मई 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में करें परिवर्तित : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम(राकेश)। सेक्टर-56 स्थित सामुदायिक केंद्र में भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक आहुत की गई। बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा प्रस्तुत किया गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया। हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज

सीकरी ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए। केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है। आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

7:26 AM

## गुरुग्राम केसरी

नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें : बोधराज सीकरी



बैठक को संबोधित करते बोधराज सीकरी।

गुरुगांव, 21 मई (ज्यूर): सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई।

इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अरुण ठापर ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये। बोधराज सीकरी

बाइस चेंबरमैन, एएसआर ट्रस्ट हरियाणा ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे बदलना है। उन्होंने कहा कि सभी कार्यकर्ताओं को परामुहम प्रारम्भ कर देना चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रीत सरकार द्वारा किए गए जनहितकारी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है और आम जन को शिकायत की भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यद्यसंभव निष्करण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



## भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक का आयोजन

जगत क्रान्ति ► एमके अरोड़ा

**गुरुग्राम :** भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक का आयोजन मंडल महामंत्री अशोक डबास की अध्यक्षता में सैक्टर 56 स्थित हुडा कम्युनिटी सेंटर में किया गया। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा रखा गया। मुख्य वक्ता जिला महामंत्री महेश यादव ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी



कार्यकर्ताओं को संबोधित किया। हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने

कार्यकर्ताओं को बताया कि नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

उड़ गए तथा उसकी सीट भी बाहर आ गिरी।

गुजर रहे वाहन चालकों व ग्रामीणों ने व एंबुलेंस को सूचित किया जिसके व सतनाली पुलिस तथा लोहारू व सरकारी अस्पताल से एंबुलेंस मौके

# आज समाज

www.aajsamaaj.com

इस र  
एकदि

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में करें परिवर्तित : बोधराज

गुरुग्राम। सेक्टर-56 स्थित सामुदायिक केंद्र में भाजपा सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक आहुत की गई। बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा प्रस्तुत किया गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया। हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर



मंडल कार्यकारिणी की बैठक में बोलते बोधराज सीकरी।

मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए। केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-

जन तक पहुंचानी है। आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस

बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

# ओपन सर्च

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें : बोधराज सीकरी

**अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका कैसी हो: महेश यादव जिला महा मंत्री**

■ हुड्डा कम्युनिटी सेंटर  
सेक्टर 56 में हुई  
सरस्वती मंडल  
कार्यकारिणी की बैठक

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता  
सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। आज दिनांक 21 मई 2023 को सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक को अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।

बोधराज सीकरी (वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है।



उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा

किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुंचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव

निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें - बोधराज सीकरी



-अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका कैसी हो- महेश यादव जिला महा मंत्री।

-हुडा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में हुई सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक

गुरुग्राम ( एनसीआर टाइम ) गुरुग्राम 21 मई को सरस्वती मंडल

कार्यकारिणी की बैठक हुडा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।

बोधराज सीकरी (वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुँचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

दैनिक **उजाला आज तक** राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें – बोधराज सीकरी

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक

गुरुग्राम में रविवार को सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें



पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।

बोधराज सीकरी (वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुँचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है।

इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

# ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : [www.jyotidarpan.com](http://www.jyotidarpan.com)

## नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें-बोधराज सीकरी



ज्योति दर्पण संवाददाता

गुरुग्राम। सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुआ कम्प्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक डबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये। बोधराज सीकरी (वाइस चेयरमैन, सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा) ने कार्यकर्ताओं को बताया कि नाकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा की दिशा में कैसे बदलना है। उन्होंने आह्वान किया कि सभी कार्यकर्ताओं को घर-घर मुहिम प्रारम्भ कर देनी चाहिए और हमारी केंद्र सरकार और प्रांत सरकार द्वारा किए गए जनहितैषी कार्यों की जानकारी जन-जन तक पहुँचानी है और आम जन की शिकायतों को भी ध्यानपूर्वक सुनना है। यथासंभव निवारण भी करना है। इस बैठक में मंडल के कुल 43 पदाधिकारी और अन्य श्रेणी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



Home > [www.ajeybharat.com](http://www.ajeybharat.com) > नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें - बोधराज सीकरी

## नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें - बोधराज सीकरी

ajeybharat © Sunday, May 21, 2023

नकारात्मक ऊर्जा को सकारात्मक ऊर्जा में कैसे परिवर्तन करें - बोधराज सीकरी



अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका कैसे हो- महेश यादव जिला महा मंत्री।

हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में हुई सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक

गुरुग्राम। आज दिनांक 21 मई 2023 को सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक हुड्डा कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक ठाबास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख बोधा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया। मुख्य वक्ता महेश यादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।



POLITICS

## Huda Community Center सेक्टर 56 में हुई सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक



VIRAL SACH

May 21, 2023

No Comments

5



1 minute read



**Viral Sach :** आज दिनांक 21 मई 2023 को सरस्वती मंडल कार्यकारिणी की बैठक Huda Community Center सेक्टर 56 में आयोजित की गई। इस बैठक की अध्यक्षता मंडल महामंत्री अशोक उवास ने की। जिसमें पिछली मंडल कार्यकारिणी बैठक से अब तक मंडल में किए गए कार्यों का विस्तृत लेख जोखा मुख्य वक्ता के सामने रखा गया।

मुख्य वक्ता महेशा पादव जिला महामंत्री ने अल्पकालीन विस्तारक की भूमिका के बारे में सभी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और सभी को प्रेरणादायी संदेश दिये।



